



沧州保险业宣传教育团队成立暨首届保险推介大使评选大赛 圆满落幕

3月14日，全市首届保险推介大赛决赛在河北水利电力学院落下帷幕。此次活动由沧州市保险行业协会、沧州日报社主办，沧州报业集团云创传媒协办。沧州保险业宣传教育团队在当天正式成立。

为了更好地向全社会宣传保险知识，此次活动邀请了沧州仲裁委、市工商联、市消防支队、市交警支队、市青企协等十余部门相关人员担任评委。河北水利电力学院经贸系推选了10名同学代表参与了学生评委打分，组织了近百名同学现场观摩，借势“3·15国际消费者权益日”推广金融保险知识进校园活动，学习保险金融知识、参加金融行业社会实训。



在“3·15国际消费者权益日”之际，沧州保险业举办宣传教育团队成立暨首届保险推介大赛，旨在通过搭建一个展示与交流的平台，进一步提升沧州保险业的专业素养和服务水平，同时激发全市保险从业者的积极性和创造力，共同推动保险业的持续健康发展。

保险作为现代社会风险管理的重要工具，对于化解经济社会风险、保持社会和谐稳定具有不可替代的作用。近年来，沧州保险业在服务实体经济、保障群众安居乐业方面取得了显著成绩，这离不开广大保险工作者的辛勤付出和无私奉献。而保险业宣传教育团队的成立，是连接保险行业与民众的桥梁纽带，更是推动保险业发展的重要力量。

举办首届保险推介大赛，旨在通过选拔和表彰一批优秀的保险推介人，树立行业标杆，展示沧州保险业的新形象和新风貌。同时通过这样的形式，将不断促进保险工作者以客户为中心的服务理念，持续提升专业技能，推动保险业向更高水平发展。调动和激发保险行业的凝聚力和向心力，共同为沧州经济社会发展贡献力量。

专业竞技
以诚信服务诠释行业价值



全市首届保险推介大赛吸引了全市29家寿险公司的积极参与，推荐人选均来自行业一线岗位，他们在日常工作中凭借出色的表现，赢得了客户的认可与信赖。

决赛现场，入围的选手各展风采。他们通过精彩的演讲、从行业解读、公司阐述等方面分享了自己在保险从业道路上的真实故事，从专业的保险知识讲解到为客户排忧解难的暖心经历，再到对行业诚信的坚守与感悟，全方位展示了保险从业者的敬业精神和精神风貌。

沧州保险业宣传教育团队在活动当天正式成立，这是市协调统筹全市64家保险机构，精选64名业务骨干，涵盖内勤和外勤人员组建的专业化宣教团队。

沧州保险业宣传教育团队的成立是促进保险行业高质量发展的创新之举。通过普及保险知识、提升从业人员素质、增强公众风险意识，团队将为保险行业的规范化、专业化发展提供有力支持，同时推动保险行业更好地服务社会和经济建设。

荣誉加冕
以榜样力量引领行业未来



经过市直单位评委、社会评委和学生评委的现场综合打分，最终8位选手分别荣获“杰出推介大使”“典范推介大使”“卓越推介大使”称号。

未来，他们将肩负起传播保险知识、提升行业形象的重任，以自身的专业和诚信，为广大消费者提供更加优质、贴心的保险服务，为狮城百姓的幸福生活保驾护航。

